

別紙

- 1 平成28年3月25日付け保医発0325第6号「診療報酬請求書等の記載要領等について」等の一部訂正について」に基づくマスターファイル仕様説明書の変更

別紙23 「レセプト表示用記号コード表」

コード名	コード	表示	備考
レセプト表示用記号・コード	0-1	基	削除
	0-4	基注	
	5-2	防A	
	5-6	長A	
	5-8	防B	
	5-9	長B	
	7-4	基妥	
	7-5	基注妥	
	78	基A	追加
	79	基B	
	80	基C	
	81	基D	
	82	基E	
	83	基F	
	84	注	
	85	薬C	
	86	薬D	
	87	防	
	88	薬指	
	89	薬包	
90	在防		

- 2 「処方せん受付回数単位背反区分コード」の変更

調剤行為コード	調剤行為名称	項番42:処方せん受付回数単位背反区分コード	
		変更後	変更前
440003810	薬剤服用歴管理指導料(手帳持参なし・調剤基本料1又は4以外)	83	00